



В Москве организованы доследственные проверки по факту травмирования граждан на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организованы доследственные проверки по факту смертельного травмирования граждан на железной дороге. По данным следствия, 27 октября 2017 года примерно в 22 часа 20 минут на 39 км перегона станций «Электроугли - Храпуново» Горьковского направления железной дороги, травмирован мужчина 1989 года рождения проходящим электропоездом «Москва - Петушки». От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Кроме того, 28 октября 2017 года в 00 часов 27 минут на переезде в районе железнодорожной станции «Павловский посад» Горьковского направления железной дороги, смертельно травмирован мужчина 1985 года рождения проходящим электропоездом сообщением «Москва - Электрогорск». Рядом с потерпевшим обнаружен плеер с наушниками.

Также, 28 октября 2017 года примерно в 00 часов 50 минут на 26 км в районе станции



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

«Одинцово» Белорусского направления железной дороги, при переходе железнодорожного полотна в непредназначенном для этого месте, смертельно травмирован мужчина, личность которого в настоящее время устанавливается, поездом «Москва – Смоленск».

В настоящее время следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятия, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

По результатам проверок будет принято процессуальное решение.

Следствие в очередной раз обращается к гражданам с просьбой быть бдительными на объектах транспортной инфраструктуры!!!!

28 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1175427>